
Budapest Főváros 03. Keri'ileti
He lyi Válas ztási Bizottság
l033 Budapest' Fo tér 3.

97/2024. (v.3.) BP03 HvB Határozata

Budapest Fováľos 03. Keľületi Helyi Választási Bizottság C. G. magánszemély által, választói akarat
befolyásolására vagy ennek megkíséľlés alkalmas valótlan tartalmú cikk táľgyában benyújtott kifogásnak

helyt ad.

l) Megállapítja a jogsértést annak tękintetében, hogy az obudai Hĺrek az Óbudai Híľek elnevezésű
hirdeto/sajtótermélďinternetes sajtótermék (l039 Budapest, Kabar u. 24.,Íel.: +36205670918; email cím:

szerkesaoseg@obudaihirek.com; webhely: https://obudaihirek.com/ ), a facebook oldalán és weboldalán
megie|ent valótlan taľtalmú cikk kampányeszköznek minősĺil és alkalmas a választópolgárok
befolyásolására vagy annak megkísérlésére.

2) A bizottság megállapída az ismételt jogsértést, męľt az l) pontban megjelölt
hirdető/sajtóteľmélďintęrnetes sajtóteľmék 2024. május 2-án újabb valótlan tartalmú cikket jelentetett

meg, amely kampányeszköznek minősül és a|kalmas a választópolgárok befolyásolásáľa vagy annak

megkíséľlésére (ahatározathoz2-4. számú mellékletként csatolva) ezéľt eltiltja a továbbijogséftéstől.
3) Felhívja az 1) pontban megielcilt hirdetőt/sajtóterméket/internetes sajtóterméket, hogy az l) és a 2)

pontban meg|eltĺlt valótlan tartalmú kampányeszköznek minősülő és a választópolgáľok befolyásolásáľa
vagy annak megkíséľlésére alkalmas cikkekęt távolĺtsa el facebook oldaláľól és weboldaláról háľom

napon belül.
4) Felhĺvja az l) pontban megielölt hirdetőt/sajtótermékęt/internetes sajtóterméket, hogy a választási

eljárásról szoló2013. évi XXXVI. ttirvény l52. $ (l) bękezdés a) pontja alapján hatćrozata rendęlkezo
részét a határozat közlésétől számított három napon belül, a jogsértő közléshez hasonló módon tegye

kizzé.
5) A választásieljáľásľólszóló 2013. éviXXXVI. tiirvény l52. $ (2)-(3) bekęzdése alapján az l) pontban

megjelolt hiľdető/sajtóterméket a folyamatosan fennálló jogsértés miatt 200 000,azaz kettőszázezer forint
bírság megfizetésére kötelezi.

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Magyaľ Államkincstáľ Nęmzeti Választási Iroda
Központosított Beszedési l0032000-0104039l-00000000 számú bankszámlaszámára jelen határozat jogerőre
emelkedésérőlszámított l5 napon bęlül. A közlemény rovatban felkellttintętni abírságazonosító számot 97/Ż024.
(V' 3.) BP03 HVB. A bírság - annak meg nem fizetésę esetén adók módjára behajtandó kizÍartozásnak minősĹil,
amelyet a Nemzeti Választási Iľoda megkeresésére az Állami Adóhatóság szęd be.

Ahatáľozat ellen a Főváľosi Választási Bizottsághoz cimzett illetékmentes fellebbezés nyújtható be úgy, hogy a
fellebbęzés legkésobb 2024. május 6-án 16.00 óráig megérkezzen a Budapest Főváros 03. Kerületi Helyi
Választási Bizottsághoz.

A választási bizottság első fokú határozata ellen az iigyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség
nélküli szervezęt nyújthat be fellebbezést jogszabályséľtésre hivatkozással' illetve a választási bizottság
mérlegelésijogkörben hozott határozata ellen. Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljértválasztási bizottság
és annak tagia.
A fellebbezést személyesen (l033 Bp. Fő téľ 3. fszt.2.),levélben (postacím: l300 Bp. Pf. l02.) vagy elektľonikus
levélben (03.HVB@obuda.hu) lehet benyújtani.
A fellebbezésnek tarta|maznia kell:
a) a kérelem a választási eljárásról szólo 2013. évi XXXVI. törvény 223. s Q) bekezdése szerinti alapját,
b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha külft'ldön élő, magyaľországi lakcĺmmel nem

ľendelkező választópo|gár nem ľendelkezik személyi azonosítóval' a szemé|yazonosságát igazoló
igazolványźnak típusát és számát, vagy jelölő szeryezet vagy más szervezęt esetében a bírósági
nyi l vántaľtásba-véte l számát.

A fellebbezés tartalmazł'atja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét.
A fe|lebbezésben új tények és bizonyĺtékok is felhozhatók'



Indokolás

C. G. magánszemély 2024. május 3-án a következó tarta|mv kifogást nyújtotta be:

,,Alulírott C. G. magánszemély, a Demokľatikus Koalíció, Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Páľt,
Párbęszéd - a Zöldek Pártja, LMP - MagyarországZöld Pártja' Jobbik Konzervatívok jęlolő szervezetek 6. egyéni
váIasztókęrületi képviselőjelö|t, (lakcím: 1039 Budapest, Huba u. 6'; személyi azonosító szám: |-791002-0408;
emailcím: gergo.czegledy@gmail.com) a válasĺási eljáľásľól szoló 2013 ' évi XXXVI' törvény (Ve.) 2' $-a, 208-
209. $-ai ésŻ1Ż. $-a alapján azalábbi

k i f o g á s t
teľjesztem elő:
l. A jelen kifogás l. számú mellékletét képezó META-adatok alapján az obudai Híľek elnevezésű
hirdető/sajtótermék (l039 Budapest, Kabar u. 24., tel.: +362056709l8; emailcĺm:
szęrkesztoseg@obudaihirek.com; webhely: https://obudaihirek.com/ ), mint jogsértő (továbbiakban: jogsértó)

2024. május l. napjának reggelén a facebook-oldalán a vá|asztoi akarat befolyásolása' vagy ennek megkísérlése
céljából azalábbi-je|en kifogás Ż. számű mellékletét képezo - tartalmat töltötte fel, amely az oldalon mind a mai
napig megtekinthető:

'' Mĺ iljsgs obudĺźn?
(logo) obudai Hírek
A koľľtlpciós botrányból menekülnivágłó Kiss László DK-s polgáľłłlester mindent bevet, hogł elterelje afigłelmet
az ön koľm ányz at i kenőpénzekr ő l.

Ezęn íľás alattaz engem' valamint dr. Kiss Lászlő polgámestert ábrázolő ťenykép felé piros alapon azalábbi
valótlan tartalmú mondatot írta a jogsértő:

,,Alig pór napja zajlik a kampány, Kiss LlÍszllíékat mĺíľis elítélÍe ą Keľĺileti Választási Bizottsóg. ''

A fenti valótlan tartalomból ajogsértő a fenyképünk alaťt sötétebb átlátszó alapon azt a nyilvánvalóan valót|an és

alaptalan, rágalmaző következtetést vonja le: hogy
"van, ami sohąsem változik: ą baloldąl mindig korrupt és mindig gdtlástalan. ''

,,VAN, AMI S)HAýEM ĺĺÁĺrozĺr: A BAL)LDAL MINDIG K)RRUPT ÉS MINDIG cÁrĺÁsr,ąĺlĺv"
2. A fęntitartalom egyértelmtĺen a - jelen kifogás l. számÚ męllékletéből megállapíthatóan - az obudai Hĺrek
elnevezésű hirdető/sajtótermék ( l039 Budapest, Kabar u. 24., tel.: +36205670918:' emailcím:
szeľkesztoseg@obudaihirek.com; webhely: https://obudaihirek.com/ ), jogsértőtől származik' és azt saját oldalán
a mai napig felhasználja.
A jelen kifogás 2. számú mellékletét képezó tartalom Ve. l40. $-a értelmében kampányeszköznek minősül, hiszen
minden kétséget kizáró módon alkalmas a választői akarat befolyásolására vagy annak megkíséľlésére. Az 2.

melléklet szeľinti tartalom jogsértő ľészéľol történő felhaszná|ása Ve. l4l. $-a értelmében
kampánytevékenységnek minősiil, igy azmegalapozzaa T. Bizottság hatáskörét.
Az l. melléklęt szęľinti jogsértő a 2, számú męlléklet szerinti tartalom felhasználásával az alábbi
jogszabálysértéseket követi el:
3' A2. melléklet szerinti tartalom személyem, és dr. Kiss Lászlo polgármester személyét lejáľató l. pontban
meghatáľozott valótlan tarta|ma sérti a választás Íisztaságát, a jelöltek és a jelölő szervezetek közötti
esélyegyenlőséget, továbbá a jóhiszemti és ľendeltetésszertĺ joggyakorlás elvét, kiemelve azt a tényt, hogy sem
engem, sem pedig dr. Kiss Lászlótnem maľasáalt el a T. Válasaási Bizottság olyan dolog miatt, amelyet jogséľtő

á|lít.EzérÍ ezen valótlan tartalombó| való minden további következtetés is jogsértő. A Kúľia BH2014.|2.378
precedensértékúhatározata éttelmében is ,,A jóhiszemíí és rendeltetésszeľű joggłakorlás kovetelményébe iitkozik
az a jelolő szervezet által kiadott sajtótermékben szereplő cikk, amely hamis tényállítĺisokąt tartalmaz [20I3. évi
XWVI. tv. 2. s (I) bek.J. A jogsértő jelen kifogás 2. számű mellékletét képezó tartalom felhasználásával
megsértette a Ye. 2' $ (l) bek' a), c), e) pontjait, továbbá a választásban érintett ľésztvevok a választással
kapcsolatosjogaikat - ezek között a kampánytevékenység folytatásánakjogát - oly módon gyakorolják, hogy egyes
tények elhallgatásával, vagy elferdítésével megkísérlik aválasztokat megtéveszteni, és ezáltal politikai ellenfeleik
választási esélyeit csökkenteni. NyiIvánvaló ugyanis, hogy a véleményszabadság által nem védętt hamis tényállítás
kihat az érintett jelölt esélyeire, ez pedig aYe.2. $ (l) bekezdés c) pontja séľelmét eredményezi.
Megsértett jogszabályok: Ye.2. $ (1) bek. a)' c)' e) pontjai;
Kérem a T. Bizottságot, hogy a kifogásomnak a Ve. 2l8. $-a alapján adjon helyt, ál|apítsa meg a jogszabálysértés

tényét, és az Óbudai Hírek jogséľtőt ti|tsa el a továbbijogszabályséľtéstol.''

A Budapest Főváľos 03. Kerületi Helyi Válasaási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) megállapĺtja,hogy az
Óbudai Híľek facebook oldalán és webolda|án megjelent valót|an taľtalmú cikkek a Ve. l40. $ alapján
kampányeszköznek minősülnek. A Bizottság az által lefolytatott vizsgálat soľán tudomáSt Szerzett aľról, hogy a
jelen határozathozŻ-4. mellékletként csatolt képernyőfotók alapján ahaÍározat. rendelkező ľészének l) pontjában
megjelölt hiľdetó/sajtótermélďintęľnetes sajtótermék ismételten valótlan tartalmú cikket jelentetett meg, igy azok
is a bizottság rende|kezéséľe álló adatnak tekinthetők.
A cikkekben megjelölt Keľületi Választási Bizottság nem létező Szeľv, a válasaási eljáľásban a Budapest Főváros
03. Kerületi Helyi Válasaási Bizottság jáľ el első fokon hozzá a benyújtott kifogások tekintetében. Budapest
Főváros 03. Kerületi Helyi Választási Bizottság ítéletet nem hoz, kizárólag a hozzźl benyújtott válasaási

Ż



kifogásokat bírálja el határozatában Budapest Főváľos 03. Keľülęti Helyi Választási Bizottság nem hozott olyan
döntést, amely ',Kiss Lźszlőékat" elĺtélte volna és nem hozott olyan döntést sem amely szerint ''második
alkalommal marasztalja el Bús Balázs ellęnfeleit a DK-s Kiss Lászlót és a mögötte álló ĺisszbaloldali pártokat,
amiért megsértették a választásról szóló töľvényt''. Budapest Főváros 03. Kerületi Helyi Választási Bizottság
döntései nyilvánosak, azok elérhetőek a https://obuda.hu/szervezeti-felepites/hel-yi-valasaasi-bizottsag/ oldalon.
A Vę. l4l. $ bekezdése értelmében kampánýevékenység a kampányeszközok kampányidőszakban történő
felhasználása és minden egyéb kampányidőszakban folytatott tevékenység a választői akaľat befolyásolása vagy
ennek megkísér|ése céljából. Az elkövętci megsértette a Ye.2. $ (l) bekezdés a), c) és e) pontjaiba foglalt
alapelveket' A Bizottság az eIkövetett jogszabályséftés miatt az elkövetőt eltiltja a továbbijogséľtéstől, kcite|ezi a
valótlan taľtalmú cikk eltávolítására, és arra, hogy a határozat rendelkęző részét a jogséľtő köz|éshez hasonló
módon tegye közzé, továbbá a kifogásnak helyt ad döntésére tekintettel az e|követő
hirdetőt/sajtóterméket/internetes sajtóterméket bírság fizetésére kötelezte. A bírság kiszabása során az eset összes
köľülményeit - így különosen a jogsértéssel éľintett médiaszolgáltatő ťajtźljźú, vételköľzetét, a jogséľtéssel éľintett
sajtótermék jel|emzőit, a jogsértés súlyát és a jogséľtés ismétlődő jellegét - és annak tényét is figyelembe vette,
hogy a jogséľtés nyilvánvalóan szándékos volt' Mérlegelte, hogy aYe. l52. $ (3) bekezdése szęľint,,Abĺrság
legmagasabb összege a kötelező legkisebb munkabéľ havi összegének ötvenszerese.''

A Ve. 2l8. $ (l) bekezdése alapján aváIasztási bizottság a kifogásról a rendelkezéséľe álló adatok alapján dönt'
A Vę. 2 l 8. $ (2) bekezdése szerint, ha a választási Bizottság a kifogásnak helyt ad
a) megál|ap ítj a a jogszabá|ysértés tényét'
b) a jogsértőt eltiltja a továbbijogszabálysértéstől,
d) a válasaási kampány szabályainak megséttése' illętve a 155. $-ban foglalt kötelezettség megszegése esetén
bíľságot is kiszabhat.
A Ve l52. $ (|)-(3) bekezdése szeľint:

''(1) Ha a válrasrtási bizottság a kifogásnak helyt ad, a 2l8. $ (2) bekezdése a)-c) pontjában foglalt
jogkĺ}vetkezmények alkalmazásán túl kötęlęzi a médiatartalom-szo|gáltatót, hogy haÍározata rendelkező részét
a) napilap és internetes sajtótermék, valamint lekérhető médiaszolgáltatás esetében ahatározat közlésétol számított
háľom napon belü|, ajogsértő közléshez hasonló módon,
b) más időszaki lap esetében a legközelebbi számban, a jogsértő kĺjzléshez hasonló módon,
c) lineáľis médiaszolgáltatás esetében a határozat kÖzlésétől számított három napon bęlül, a jogsértő közléssel
azonos napszakban és ahhoz hasonló módon
tegye közzé.
(2) Aválasztásibizottság az (l) bekezdésben fog|altak mellett bírságot is kiszabhat. Annak eldöntésébęn, hogy
indokolt-e a bírság kiszabása, illetve a bíľság mértékének megállapĺtásában az ęset összes körülményeit - így
különösen a jogsértéssel érintett médiaszolgáltatő fajtáját, vétęlköľzetét, a jogséľtéssel éľintett sajtótermék
jellemzőit, a jogséľtés súlyát és a jogsértés ismétlődő jellegét - veszi figyelembe. A bírság összegének
megállapításakoľ figyelembe kell venni azt is, ha a jogsértés nyilvánvalóan szándékos volt.
(3) A bíľság legmagasabb összege a kötelező legkisebb munkabéľ havi összegének ötvenszeręse.''

Fentiekĺe tekintettel a Bizottság a ręndelkező ľészben foglaltak szeľint döntött.

A Bizottság határozata a fenti jogszabályi ľendelkezéseken, a jogorvoslatról szóIótájékoztatás a Ve. 22l. $-án,
223. $-án,224' s 0)-@) bekezdésén,225. $-án,307/P. s (2) bekezdés b) pontján, az illetékmentességľől szóló
tájékoztatás az1990. évi XCIII. törvény 28. $ (l) bekezdése és 2' melléklet XIII. pont 8. alpontján alapul.
(Jelen van: 4 fo,4 igen, 0 nem)
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